新型コロナウイルスの影響により、

平塚市の飲食店のほとんどが瀕死の状態に陥っています! あなたの愛する平塚市の飲食店を守り支えるため、

クラウドファンディングを立ち上げます。

ALLひらつか!飲食店サポータープロジェクト「ひらサポ

飲食店への資金的な応援はもちろんですが、 新型コロナウイルスを乗り越えるための"勇気"を 飲食店に届けられればと願っております。

ALLひらつか! 飲食店サポータープロジェク

ひらサポとは? 新型コロナウイルス感染拡大が収束後、晴れて平塚市内を食べ飲み歩ける日を楽しみに、 事前にお食事券を購入していただき、平塚市の飲食店の"みらい"を応援しようというものです。

## 《参加店様の主なメリット》

- ★全国の方にお店の食事券を販売する事ができ、未来の収益を先に確保できます。
  - ★プロジェクト終了後、食事券を購入されたお客様が利用します。
  - ★全国から集まった支援金を参加店で分配いたします。(経費等を差し引く)

第2次募集締め切り

4/30(未)

《実施スケジュール》

参加店 募集

1(金)~5/31(日) クラウドファンディング 支援者募集期間

6/10(水)~12(金) 6/13(土)~20(土) 支援者情報•食事券

配布

▶ 各参加店より食事券 引き換えor郵送

7/1(水)~12/31(木) 6月末

支援金 ▶各店舗での

入金予定 食事券利用可能期間

※スケジュールは変更になる場合もございます。

3,000円のご購入で

食事券 3,300円分 5,000円のご購入で

食事券 5,500円分 10,000円のご購入で

食事券 11,000円分

### 1,000円につき+100円 おトク!

※チケット有効期限:2020.7/1(水)~2020.12/31(木) ※+100円分は各店舗での負担になります。

# 個人・法人様の寄附も受付中

- **♦10.000**用
- ※寄附金はプロジェクト終了後、参加
- **◆30,000**円
- 店舗の支援に使わせて頂きます。 ※30,000円以上のご支援者様には、
- **♦50,000**円
- 平塚名産品を贈呈いたします。
- ♦100,000円 **♦300,000**円

- ※平塚商工会議所ホームページにて ご支援者様のご紹介をさせて頂きます。
- **♦500,000**円
- 平塚商工会議所ホームページ https://hiratuka-cci.or.jp/



#### 参加のお申し込みはFAXにて

# ALLひらつか!飲食店サポータープロジェクト「ひらサポ」 参加店舗FAXお申し込み用紙

募集対象…ALLひらつか!飲食店サポータープロジェクト「ひらサポ」に ご賛同いただける平塚市内の飲食店

募集期間…第1次募集締め切り 2020.4/30(木) 第2次募集締め切り 2020.5/15(金)

【下記枠内の必要事項をご記入の上、下記宛先までFAXにてお申し込みください。】

-w 0462 24 0070

申	し込み先】 <b>FAX</b>	.0463	<b>5-24-</b>	007	9 (#	もし込み日】 2020年	月	日
	フリガナ							
( )	店舗名称 ま人登録されている場合は ) ご記入ください。				(			)
	フリガナ							
(5	代表者名							
	住 所	Ŧ						
	電話番号			F	AX番号			
	メールアドレス	@						
	HPアドレス							
	を接者の方々への.							
支援金お振込先口座								
	金融機関名	店	名	預金種別		口座番号(右詰めで記入	.)	
銀	銀	行	本店					
行等	信用金協同組		支 店 出張所	1 普通 2 当座				
		i						
ゆうち		通刺	通帳記号			.)		
ム	<del> </del>							

お問い合わせ先

9 0 0

ひらサポ実行委員会事務局(平塚商工会議所内)

〒254-0812 平塚市松風町2番10号 TEL.0463-22-2511

個人情報の取り扱いについて -

01

本プロジェクトで応募いただいた個人情報はひらサポ実行委員会事務局で適切に管理し、本プロジェクトのみに使用し、その他の目的では使用いたしません。また、該当業務の委託に必要範囲で委託先に提供する場合や、法令などにより開示を求められた場合を除き、ご支援者様の承諾なしに第三者へ開示・提供はいたしません。(食事券を送付するためにご支援者様の個人情報を支援店舗へ開示・提供いたします。)プロジェクト終了後、事務局にて責任をもって破棄いたします。